Приложение № 1
к протоколу ЗАОЧНОГО собрания № 5
собственников жилого дома 

УВЕДОМЛЕНИЕ

О проведении ЗАОЧНОГО  собрания собственников помещений многоквартирного дома, 
расположенного по адресу: г. Екатеринбург, ул. Мельникова, д. 38
Приглашаем Вас принять участие в ЗАОЧНОМ СОБРАНИИ собственников помещений, проводимом в форме заочного голосования в соответствии со ст. 47 ЖК РФ по вопросам повестки дня, не принятым в ходе проведения общего собрания очным голосованием 31 марта 2015 года.
По инициативе: ООО «УК «Аристократъ».
По адресу: г. Екатеринбург, ул. Мельникова, д. 38
С информацией и (или) материалами, которые будут представлены на заочном собрании можно ознакомиться по адресу: г. Екатеринбург, ул. Мельникова, д. 38, помещение УК «АристократЪ»
Повестка дня и бюллетень прилагаются.
Принятые Вами решения по вопросам повестки дня просим передать в УК «АристократЪ» по адресу: г. ЕКАТЕРИНБУРГ, УЛ. МЕЛЬНИКОВА, Д.38.
Начало приема решений собственников помещений: с 11 мая 2015 года с 10 часов 00 минут.

Последний день приема заполненных решений собственников помещений: 16 мая 2015 года до 20 часов 00 минут.

Решения, принятые ЗАОЧНЫМ собранием и итоги голосования будут объявлены 20 мая 2015 года.

Внимание!

Вы можете участвовать в собрании через своего представителя путем оформления на него доверенности в соответствии с нормами ст. 185 ГК РФ

В случае отсутствия Вас или Вашего представителя на общем собрании, решения по вопросам повестки дня будут приняты без Вашего участия. Обжалование решений ЗАОЧНОГО собрания по принятым вопросам, если они нарушают Ваши законные интересы и наносят Вам существенный ущерб возможно в судебном порядке в течение 6 месяцев со дня принятия решения. 
